



Официальное опровержение следственного управления СКР по Тюменской области в связи с появившейся в СМИ публикации о задержании директора по внешнеэкономическим связям с Россией и странами СНГ международной компании в связи с получением взятки

Опубликованная в СМИ информация якобы о том, что в Тюмени задержан директор по внешнеэкономическим связям с Россией и странами СНГ международной компании за получение денежного вознаграждения, а также о том, что материалы дела переданы в следственное управление СК РФ по Тюменской области не соответствует действительности. Сообщаем, что каких либо материалов в отношении указанного гражданина в следственное управление СК РФ по Тюменской области не поступало, доследственные проверки не проводятся, уголовные дела не возбуждались и не расследуются. Следственное управление напоминает представителям СМИ о необходимости соблюдения положения статьи 49 Закона РФ о СМИ обязывающих журналистов проверять достоверность сообщаемой ими информации, а также уважать права, законные интересы, честь и достоинство граждан и организаций.

06 Марта 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/810801>